

歌在耳畔,爱在心间

禹洲·天境“爱要大声唱出来”七夕歌会现场记

8月18日,在合肥众多情侣热情已久的期待下,禹洲·天境“爱要大声唱出来”七夕甜蜜活动正式开唱。

上午10点,在主持人一席甜美开场白之后,来自市场星报、新安房产网的资深媒体人、禹洲地产的汪伟、蓝火置业执行总监何成宝和新景祥副总经理黄旭明等评委已有序落座,正式为此次“爱要大声唱出来”活动拉开爱的帷幕。

爱有太多,幸福是一样的

此次活动通过参赛者10秒钟“拥抱”和“热吻”,情歌对唱,一方或双方示爱三个环节评选优胜情侣晋级决赛。由于禹洲·天境项目已凝聚了全城超高期待和活动的丰厚奖品奖励,在上午的晋级赛上,来自各地的情侣表现踊跃,第一组、第二组、第五组、第十组、第十二组都是男声独唱,在这样一个情侣聚集的日子里,我们相信他们不是真的形单影只,是思念在心歌声表

达,虽然那个她不在身边,但是这份感情还是因为动情歌声深深地感动了现场每一位观众。情侣合唱真的给了我们很多温馨与浪漫,第七组选手别出心裁的单膝下跪亲吻女生的手,一度让整个现场陷入了浪漫的海洋。年轻妈妈的独唱、小女生的独唱,虽然她们的另一半都因为工作没能到场,但是在她们的歌声里,我们还是感受到了浓浓的爱意……活动现场一个个感人的高潮迭起。《只要有你》、《明明白白我的心》、《广岛之恋》、《因为爱情》、《爱很简单》等一首首耳熟能详的爱情旋律在禹洲·天境的营销中心前跌宕回旋,久久地萦绕在我们每个人的耳畔心间……

爱情最美不过踏实的坚定依靠

由于上午气氛的温馨浪漫铺垫,下午活动更是展现了浩大的声势,参赛选手比上午多出一倍还多。16点整再次开唱,下午多了不少单身的选手,他们希望通过此

次活动唱出自己心中对爱情的期待,能早日遇见命运里对的那个人。很多禹洲·天境的一期二期业主也踊跃参加了此次活动,并表示家他们有了,爱情他们也有了,只是想通过歌声感谢身边人的一直携手相伴,感谢命运的眷顾。

最后经过选手们的实力表演,评委们的认真评选,20号、19号、21号、24号、44号等20组选手晋级23日七夕之夜在禹洲·天境营销中心举办的决赛。届时将拉开一场强者之间的对决,相信精彩程度非同一般。

此次晋级赛已圆满落幕。赛后,很多选手感言,其实奖品不是重要的,爱才是最重要的。我们日常生活太忙,已忽略了很多爱的表达。这次禹洲·天境举办的“爱要大声唱出来”七夕甜蜜活动正是提供了一个爱的平台,让我们重拾爱的甜蜜与浪漫,也愿我们每个人在生活里,善于发现爱,勇于表达爱!

“路基亚”荣获安徽省著名商标

2012年,在安徽省几十个电动车品牌中,路基亚率先荣获安徽省工商行政管理局颁发的《安徽省著名商标》证书,这是本土品牌在安徽商品流通领域中的最高荣誉。“说得好,不如做得好”是路基亚的立足之本;诚实做人、稳当做事是路基亚经营之道;荣誉的到来更激励着路基亚要回报社会,感恩大众。

性价比,永远是路基亚追求的经营策略,多年来,路基亚为什么销量稳居前三甲?为什么品牌家喻户晓?一个重要的原因就是:性价比!路基亚电动车就像是一块海绵,挤干了所有的水分,去掉了所有的环节利润,自产自销,产、销、用三个环节都在本省缩短了半径,在同款式中以其更优惠的价格和更高的质量呈现在消费者的面前,买路基亚就是买个放心,买个实惠!

203克拉巨型变石璀璨亮相 万达百货珠宝钟表文化周

被浪漫诗人盛赞为“白昼里的祖母绿,黑夜里的红宝石”的203克拉普柏琳亚历山大变石,今年将再度于万达百货珠宝钟表文化周齐辉绽放。



目前,世界上已知的重量级变石只有四块,在大英博物馆收藏的两块分别重为27.5克拉和43克拉;现藏于美国华盛顿斯密森博物馆,超大变石则净重65.7克拉。本次万达百货在珠宝钟表文化周期间所展出的亚历山大变石是截至目前世界上发现的最大的变石。

8月17日,第二届万达百货珠宝钟表文化周在合肥万达威斯汀宴会厅华丽召开。号称国内珠宝界的“奥斯卡”盛典,开幕式当天珠光宝气、艳丽四射,各大珠宝品牌首席设计师联席开幕;在开幕当天,周大福亿元珠宝展,由十大超模进行现场珠宝走秀,集性感、优雅、高端、隆重、智慧于一体的璀璨珠宝在了一支支舞曲中华丽绽放。

统一:外层碗标 不存在食品安全问题

近日,国际食品包装协会发布消息称,包括统一在内的多款方便面外层包装荧光性物质超标,引起消费者关注。统一企业有关负责人对此事进行回应:世界上主要方便面产品的纸容器,都采用双层结构设计,内层纸碗使用原浆纸材,外层碗标并未直接接触食品,不会影响食品安全。中国食品科学技术学会也表示,外层包装并未直接接触食品,不存在隐患。

合肥市质量技术监督局食品生产监管处告诉记者,此事属于行业标准之争,行业内没有完全认定。据了解,在合肥市有关部门根据国家强制标准实施的检测中,并未发现方便面桶外包装超标问题。

国企担当 开盘当天最高直降700元/m²

25日 信达西山银杏 45-115m² 零公摊公开



传奇再续,致谢合肥。信达·西山银杏二期45-115m²超级户型8月25日即将“零公摊”公开。作为一家资产过百亿的上市国企,安徽信达一直用其强烈的社会责任感,致力于为安徽人民带来高性价比的居住生活。此次开盘依然给出了当日最高直降700元/m²的巅峰特惠,同时还将进行现场抽奖,送出张震岳合肥演唱会入场券、品牌柜式空调等超值礼品。

黄潜望“性价比之王” 制胜合肥楼市

“其实我购买信达西山银杏,主要是由于其性价比高。”张先生在合肥政务新区一家外企上班,他告诉笔者,“与其他楼盘相比,西山银杏优势凸显。位于黄潜望板块的核心区域,紧邻政务新区,地理位置优势

明显;另一方面,户型也是我关注的焦点,这里所有的户型都有面积赠送,像我购买的99m²户型,赠送面积已经达到了15m²,再加上本身小高层低公摊的优势,基本是做到了零公摊,实际使用面积甚至超过99m²,达到100多平米。”

与张先生不同,市民李女士购买西山银杏,看中的更是其学区。李女士告诉笔者,“西山银杏的学区是五十中和稻香村小学,双学区可以解决业主的后顾之忧,孩子上学可一步到位。”

烫金“国字号”投资“聚宝盆”

在信达西山银杏热销的同时,信达水岸茗都的稀有商铺,也成为投资者的“聚宝盆”。据介绍,信达水岸茗都位于政务新区

习友路与翡翠路交叉口,市政配套完善,是目前政务区住宅物业最为密集的区域。信达水岸茗都一、二期现铺目前热销中,100-1000m²的多种面积组合,无论投资还是自用都能找到合适的房源。

省城相关专家表示,该项目周边商业氛围已渐显成熟。随着政务区习友路住宅群发展不断成熟,租金收益上涨毋庸置疑,投资潜力无限。目前信达·水岸茗都在售政务核心100-1000m²沿街现铺,均价仅1.1万起。

8月25日,信达西山银杏二期45-115m²超级户型即将“零公摊”公开,直降700元/m²钜惠倒计时正式开始!目前位于望江西路与怀宁路交汇处的营销中心正全面接受现场认筹,凭近期一万元定期存单及本人身份证件申领VIP卡后,即可尊享开盘当日优先选房权及最高达700元/m²的限时优惠,同时更可参与现场抽奖,赢取张震岳合肥演唱会入场券、品牌柜式空调等丰厚好礼。

何曙光 朱丹丹

皖能文星阁大酒店
客房住五送一, 餐饮满百送二十
长期招聘: 餐饮服务员、传菜服务员、客房服务员
订房: 3422909 订餐: 3417988
地址: 合肥市徽州大道1011号

形象大使: 温碧霞

消费3000即送天后那英演唱会门票一张

华美整形连锁
UBEAUTY AESTHETIC PLASTIC SURGERY HOSPITAL
倾心塑美 美传天下

2012国际整形美容高新技术体验季
活动时间: 8月5日—9月15日 更多优惠、更多选择尽在合肥华美整形美容医院

你的鼻子够A吗?
U美·3A全鼻整形 塑造私属立体美鼻

- ⊕中国整形美容连锁品牌
- ⊕英国皇家美容抗衰老科研基地
- ⊕华东地区整形外科技术成果示范基地
- ⊕中韩整形美容国际联盟机构
- ⊕世界500强美国科医人科研基地
- ⊕那英世界巡回演唱会合肥站唯一指定形象设计机构

在华美,遇见最美的自己

www.hfhuamei.com QQ: 4007997999
合肥市黄山路254号(合肥学院老校区对面)

美丽热线:
0551-336 3333